

دریاکنار

آهت نظر هفت نهر بر به

نگار هفت

مصاحبه با تیمسار سر تیپ انصاری معاون فرماندهی لشکر فارس

نوع طیانچه هائی که آدم دلش می خواهد برای روز مبادا با خود داشته باشد روی یک موز گرد چشم میخورد می گویند اسلحه دشمن صاحبش است معلوم نیست این دشمن چرا در میان مارخنه کرده و چرا مردم ساده روستاها تفنگ را از مردمک چشم خود دوست تر دارند .

بناباستور نویسنده گان دریاکنار مدبر و سردبیر ما با ایشان مصاحبه کوتاهی بعمل آوردند خلاصه این مصاحبه در زیر بنظر خوانندگان گرامی می رسد .
ماجرای طیانچه
یک طیانچه کوچک وظریف از

برای رسیدگی بقضیه اختلاف و نزاع و کشتار در شول تیمسار سر تیپ انصاری معاون فرماندهی لشکر ۶ فارس به بوشهر وارد و از این راه گناوه و شول رفت و پس از رسیدگی و تحقیقات لازم ببوشهر برگشت و پس از بیکروز توقف بشیر از مراجعت نمود

این تفنگ لعنتی آرامش بخشهای بوشهر را بهم زده تا بر سر یک چیز جزئی مثلا بغاظر یک سر بیاض یا یک دسته تریب و نزاع و اختلاف دو گرفته یک باچند کلوله سرخ و گرم از دهان تفنگ بافتنکها خارج می گردد و بایک «تق» عسکی «جان آدم» را بدست ملك الموت می سپارد!

سر تیپ انصاری در خانه سرهنگ بلوری فرمانده گارد مسلح بشادر فارس ما را با خوشرویی پذیرفت ، احوال پرسید و خوش آمدگفت .
بقیه درس ۳



فرانک بیس وزیر ارتش امریکا

داستان هفت

(مرک پدر)

داستان این هفته ما از کتاب «فرنگیس» نوشته دانشمند محترم و استاد فاضل (سعید نفیسی) میباشد که در نوزده سال پیش چاپ و منتشر شده .
در این داستان که خلاصه ای از (مکتوب چهل و چهارم) کتاب (فرنگیس) است استاد نفیسی با قلم سحر خود (مرک پدر) را برای «فرنگیس» مجسم میسازد

بر نمیخواست بیماری مزیزان و امیتوان تاب آورد زیرا همیشه امید می هست که بتن درستی با او گردند ولی تاکنون کدام مشکبت دل توانسته است مرک را تاب آورد آنهم مرک پدر .
آن روز صبح زود از خواب برخاستم زیرا که تمام شب ناله های بدم مرا از خواب ناآداشته بود در زیر آسمان روشن این شب تابستان که ستارگان با کمال فریبندگی در آن غمازی می کردند آن ناله ها مثل شکاف او که بسوی آسمان میشد و اختران را در آرامگاه ناز خوش بخلت میگردت تا با مداد مرا بیدار نگاه داشته داشته بود .
بقیه درس ۱

دوام میش و تنم نه شوه عشق است اگر مامشر مالی بنوش نیش غمی فرنگیس عزیز من تو هنوز در آغاز شهابی تو هنوز جوانتر از آنی که بدانی مرک کسان چگونه دلی را که انباشته از مبر و امید بوده است بکناره تپی میکنند تنها چیزی که میتوانی با خود اندیشید اینست که کسی بود که از این پس دیگر نخواهد بود کسی بود که جای وی تپی می ماند .
اگر از مرک پدرم با تو سخن ترا تم با که بگویم

ذکر این حادثه جانیگاه همواره مرا در میان درد های بیان ناپذیر می گرداند اکنونم که دوروز از آن واقعه میگذرد و قلم بر صفحه میگذارم اشکی که در این چند روز ریخته ام هنوز بی پایان نرسیده و باز قطره های بسیار از آن انسو خسته ام

مکن نیست که آن روز نا فرجام را فراموش کنم تمام جزئیات ساعتها و دقیقه های آن در نظر من آشکار است تو میدانای که بدم چنه وو در بستر ناتوانی افتاده بود و از جا



اوسکار جیمین وزیر کشور امریکا

اگر مجلس هفدهم بدکتر مصدق اظهار تمایل نماید

مشی حکومت او در آینده چگونه خواهد بود . . ؟
آیا مانند یکسال ونیم گذشته سر پوش نفت بر وضع رفت بار عمومی قرار خواهد داشت یا رده این ماجرا دریده شده و بحال مردم عطف توجه میشود

... مباحثات و گفتگوهای بیست و چند روزه هیئت اهرامی ایران در دادگاه لاهه بیابان رسید و دکتر مصدق بهماز یک مصاحبه مطبوعاتی کوتاه که در حقیقت تکرار گفته های او بود بصیت عده ای از همراهان به ایرات مراجعت کرد و با ورود او بشهران افکار و عقاید معادل سیاسی و شاید اکثر مردم از مسئله نفت بحالت یک موضوع دیگر که مقابله و دکتر مصدق واستغای او در برابر مجلس هفدهم می باشد معطوف گردیده است .

در حوال این احوال که استغای دکتر مصدق جزء مسئله روز قرار دارد و در باره آن بحث و تمسیر ما می شود باز افکار و عقاید اکثریت جامعه ایرانی همچنان بر محور نفت و چگونگی حل آن مشکل مهم دور می زند و آن طیف از خود می برسد که بالاخره بهماز یکسال و اندی کشمکش و جر بحث و وضیت حاضر و مشکل نفت بیچه صورت خانه می یابد و این بلاتکلیبی و سرگردانی که دامگیر قاطبه مردم شده بچه همواریان می پذیرد ؟
و این باورگرانی را که مردم ضرور و حلیم بردوش ناتوان خود حمل می کنند در چه موقع سبک و قابل حمل می گردد ؟

مازاد بر زمامداری دکتر مصدق پایا و دوش بدوش او به منظور تحقق آرزوی ملی خود قدم برداشته و از آخرین زوایای کشور جم و در شرایط غیر مساعدی ندا و صدای موافقت با اعدامات دکتر مصدق در داده و تا آنجا که درخور توانایی ما بوده گفته ایم و نوشته ایم که دکتر مصدق یکی از ذخایر ملی ایران بوده و خدا او را برای یک چنین روزی از گزیده حوادث معصوم و معظوظ نگاه داشته است .

اما این عقیده و ایماات و این طرفداری و جانب داری ما از دولت ایشان مانع از آن نیست که در همین طرفداری و وظیفه مهمی را بکنه جامعه بپیمد ما گذاشته ندیده گرفته و حقایق را هربان و پوست کنده برای اطلاع

او سکونیم و نوسیم .
ما با اینکه کمال اعتماد و ایمان بشخصی دکتر مصدق داریم اما معینا ناچاریم این مطلب را بیان نمایم که اوضاع عمومی و کلی این مملکت در اثر پیش آمد مسئله نفت سخت پریشان است و مردم بی چاره در تحت همین اوضاع رفت بار متعصق ترین شرایط و در زنه کی روزمره خود طی میشوند سوه سیاست متصدیان امور و هواس خارجی که به تشدید اوضاع مامکت می کند وضیتی در مملکت ایجاد نموده که باعث و تاسف و نا ترمی باشد .
در حال حاضر وضیت عمومی مردم این مملکت از شمال تا جنوب و از مشرق تا مغرب یکسان است و ما کثین سرتاسر این مملکت همه بیک وضع رفت بار بودگی خود ادامه می دهند .

در خلال این وضییات که مردم هم و غم خود را برای تأمین معاش مصروف می دارند معینا در همین حالت فقر و بیچارگی و در همین نوسیدی و باس باز چندان بی فروغ و منتظر خود را بشهران ، تهران خواب آلود که مملکتی را بیای خود خراب کرده دوخته اند و دیده امید خود را به آنجا که کسی را با کسی کاری نیست بحالت انتظار و امید متوجه نموده اند تا شاید دولت در خلال گرفتاری های نفت که همری را بیای آن بهتر داده اند بحالت بیچارگی و بد حتی آنها عطف توجه نموده و فشار بار سنگین معاش را با اراه طری سبب و آسانی از دوش آنها بردارد .
بقیه درس ۳

سیاه و سفید

حیث آباد خواهد شد اولین طلبه اش تا مین آب مشروب اهالی بوشهر است که امیدوارم با توجه و اشتکار تیمسار دربار اطلالی رئیس ستاد نیروی دریایی ایران این کار عملی شود .
بی گمان در بار اطلالی برای تأمین آب آشامیدنی بوشهریان از هر حیث کوشش و فعالیت خواهد کرد .
بقیه درس ۱

تیمسار دریا دار طللی از تهران در تلگرافی که برای فرماندار بوشهر فرستاده گفته است اگر شهرداری بوشهر همده دار اوله کشی آب بشود اصل چهارم ترومن حاضر است در حلقه چاه عمیق در حومه بوشهر بکنند یکی اؤخیر نگاران ما به نویسنده گان دریا کنار خبر داد که در اجلاسی که چندی پیش اؤ طرف اعضاء انجمن شهر در تالار شهرداری عمل آمد انجمن شهر و شهرداری متقبل و منتهی گردیدند که اوله کشی آب و ا در صورتیکه اصل چهارم چاه بکنند بپیمد بگیرند از آب نبارشاه نزدیک ای امامزاده تا برسد به پست بفرین و شعبه حرکت ملی نفت ایران اوله کشیده شده حاضر و آماده هست و اگر همان حوالی چاه بزوند کاری و خرجی ندارد اگر نیروی دریایی ، منطقه دوم دریایی و فرماندهی منطقه های دریایی در بوشهر مستقر گردد بوشهر از هر

عبدالرحیم جعفری

خوانندگان ما

آقای مازندران (مازندرانی) در آینده نامه های خود را به آدرس سردبیر ما فرستید بلکه بشنوان مدبر ما بفرستید ۲- عکس های صاحب طلبان واعضاء کسبون ما و کتفرا س های «صلح» و حمایت از کودکان و کمک بهفقانان برای ما بفرستید تا ما با کمال میل و بهزینت خود آنها را گراور و چاپ کنیم .
بقیه درس ۲

خبرهای دریاکنار

از طرف اداره اصل چهارم نیرومن در تهران طی تلگراف بفرمانداری شهرستان بوشهر اطلاع داده است در صورتیکه انجمن شهر متعهد شود شهر بوشهر را لوله کشی نماید اقدام بخرجه آب خواهد نمود بدین لحاظ جلسه فوق العاده انجمن شهر هفته گذشته در فرمانداری تشکیل یافت و پس از شور و بررسی های لازم موافقت خود را در مورد لوله کشی شهر اعلام و مراتب طی تلگراف با اداره اصل چهارم تهران مخابره گردید.

هفته گذشته آقای فیض الله شهردار رئیس اداره کار شیراز در مبعیت آقایان بهبهانی بوشهر آمد و قصد داشت در امور مربوط بکارخانجات بوشهر مداخلاتی بنماید ولی در اثر مقاومت فرمانداری که سمت امابندگی وزارت کار را در دربارین باره توفیقی حاصل نکرد از نتیجه مداخلات چند سال پیش ایشان در امور کارگری کارخانه اعتمادیه وضع ناگواری بوجود آمد که مایه تاسف گردید مامتقدیم وزارت کار بمنظور حفظ آرامش در کارخانجات بوشهر اجازه ندهد اولیاء اداره کار شیراز در امور کارخانجات بوشهر مداخلاتی بنمایند بلکه قوانین و مقررات کارگری را بوسیله فرمانداری که وقوف کامل در این باره دارند بموقع اجراء بگذارند.

از طرف اداره اصل چهارم نیرومن فرار است که سه باب آموزشگاه نمونه یکی در ارجان و دوتا در بوشهر افتتاح گردد

بقرار اطلاع امبولانس شیر و خورشید سرخ بوشهر که چهار نفر از مجروحین واقعه شول را بشیراز میبرد در کتیل دختر مورد حمله عدهای سارق مسلح واقع میشود دو نتیجه تیراندازی سارقین پای راننده امبولانس شدیدا مجروح میگردد و امبولانس از کار می افتد سپس سارقین با امبولانس حمله ور و در نفر زاندارم محافظ مجروحین را خلع سلاح کلایه اموال و اثاثیه آنرا میبرند مراتب بوسیله راننده کامیونی که از آنجا عبور مینمودند به تیب کارزون و بعدا بجمعیت شیر و خورشید سرخ بوشهر اطلاع داده میشود از طرف تیب عدهای سرباز بکمک آنان مبعتابد و آقای زارعی معاون جمعیت بوشهر چون جمعیت بوسلی نداشته بلافاصله از جیب شخصی برانند دیگری برداخت نموده و بالوازم کافی بمحل اعزام میدارد که کلیه مجروحین را بشیراز برساند

این واقعه بی اندازه مایه تاسف عمومی گردیده است از ما و ما بین انتظامی انتظار داریم که سارقین مزبور را که بدینسان موجبات ناراحتی عدهای از مجروحین فراهم ساخته و کسانیکه برای نجات هموطنان خود فدکاری کردند از پای در آورده اند با شاهد مجازات برسانند تا مایه عبرت سایرین گردد

ضمنا از اینکه آقای زارعی معاون جمعیت شیر و خورشید سرخ بر خلاف گذشته اقدام جدی و فوری بعمل آورده اند صمیمانه تشکر داریم

بمناسبت فوت همشیره آقایان مسلحیان در شیراز مجلس ختمی در مسجد همدشتی در گذشت جوان ناکام آقای غلامرضا سلاحی مجلس ختمی در حبشیته سیده محمد معتقد گردید که در آن عده کثیری از علما و روسای ادارات دولتی و محترمین و وجود اهالی شرکت داشتند

مامصیبت وارده را آقایان صاحبان و آقایان علییش سلاحی تسلیت گفته بقاء بازماندگان را از خداوند بخوانیم دولت بمنظور رفع بیکاری کارگران بوشهر وعده داده بود یکی از کشتیهای حامل سکر خبریاری از امریکا بظرفیت هفت هزار تن به بوشهر آمده و کلاهی خود را تخلیه نماید مقدمات کار نیز از عرضیت فراهم گردید و تا اندازه ای هم باعث امیدواری مردم شده بود ولی مناسفانه بعدا معلوم گردید که کشتی مزبور جهت تخلیه محمولات خود به بندر شاهپور رفته است این خبر بی اندازه مایه تاسف عمومی گردید ما امید داریم چر دولت این اندازه نسبت با اهالی بندر بخصوص بوشهر بی اعتناست

بطوریکه اطلاع حاصل شده است هنگام ورود ایرانیان مقیم بحرین بگمرک بوشهر سخت گیریهای بی مورد نسبت با آنان معمول داشته اند که باعث ناراحتیشان گردیده است ما خیلی متعجبیم که ما مورین توجهی بمقتضات وقت نداشته و سخت گیری بی مورد موجبات دلسردی برادران ایرانی ما که بعد از مدتها مجبوری برای دیدار هم میستان خود با وجود مشکلات فراوان با ایران میبایند فراهم می سازند همین سختگیریهاست که باعث شده اهالی بحرین ایام تعطیلات خود را باعلاقه مفرطی که با ایران دارند در لبنان و عراق بگذرانند قرا ی که گفته اند این سخت گیری ها بیشتر از ناحیه ما مورین گاه بود که کاملا از قوانین و مقررات اداری می اطلاع می باشند در حال ما از آقای رئیس گمرک بوشهر انتظار داریم در این باره دستورات لازم صادر نمایند

عدهای از اهالی بندر عباس که بعلت بیافه شدن در خودرو غیر مجاز نزدیک دیلم ازدانست شده بودند پس از بازجویی های لازم که از طرف شهر بانی بوشهر بعمل آمد آزاد و وسائل مسافرت آنان با وطن خود از طرف آن اداره و شهرداری بوشهر فراهم گردید

آقای وثوق رئیس اداره دارائی برای استفاده از مرخصی و آقای شریفی رئیس پست و تلگراف برای انجام امور شخصی هفته گذشته بوشهر را ترک نمودند

یک خبر از تهران حاکیست که آقای امیر بسمت ریاست اداره گمرک بوشهر منصوب و قریبا بصوت ماموریت عزیمت مینماید

اداره بهداشتی بوشهر همچنان بدون دکتر میباشد و مردم در تلاطمی بسر میبرند

آقای گلستانه باز پرس پس از هشت روز توقیف در شول بوشهر بگمرک آقای گلستانه در شول بتحقیقت و جمع آوری اسناد و مدارک لازم در اطراف قضایای شور و

باسمخ تلگراف

از تهران به اهرم

جناب آقای رئیس علی تنگستانی اهرم ۱۴ دیال وصول تلگراف گرامی موجب نهایت تشکر و امتنان گردید امیدوارم تحت توجهات شماوند شمال با مقاومت مردانه هموطنان عزیز به آرزوی مشروع خود نائل شوم

دکتر مصدق آقای رئیس علی تنگستانی از خو این وطن خواهد شاهدوست است و در اجرای منویات شاهنشاه معظم دولت جناب آقای دکتر مصدق همیشه آماده می باشد چنانچه در پرداخت بعضی خود بدولت پیشقدم بوده و ملاقاتی بدارائی بمعنای نیست توفیق ایشان را در انجام خدمات ملی خواهانیم دریاکنار

خوانندگان ما

بقیه از ص ۱

ما هم فکس مهربان دنیا و در جنگان و شخصیت های سیاسی و نظامی کره ارض را چاپ می کنیم و هم مقاله جبر تاریخ تا اینکه کسی ننویسد که از واقعات چشم پوشیده و بسوی دیگر ره ببوده ایم!

خانم فاطمه مرادی نامه ای را که از دور پیش شنبه دشتی فرستاده اید رسید همین نامه شما را چون مطالب موسم و قابل ملاحظه ای داشت و از جمله از فرود آمدن طیاره حامل دو نفر اسکلتی در سنا خبر می داد و از وظیفه ناشناسی زاندارم ها و افسران «خشان» صحبت می کرد و حکایت از قتل و جرح و آشوب و خونریزی می نمود عینا برای مطالعه وزارت جنگ فرستادیم

آقای «دین» خود را بدقت در دریاکنار معرفی کنید یا مقالات و نامه های خود را با امضاء صریح و خوانا بنویسید تا ما بتوانیم در صورت موافقت همیشه تحریریه نامه های شما را در باره اعمال خلاف رویه و رفتار غیر عادلانه آقای شریفی رئیس پست و تلگراف شهرستان بوشهر و رفت و آمدهای بر فایده بی خاصیت آقای پیشکار دارائی در دریاکنار بمعرض مطالعه خوانندگان گرامی بگذاریم

بندردیلم آقای عبدالکریم اعلانی سر گذشت شناخت بررسی و مطالعه نویسنده گان دریاکنار می باشد

گناوه - آقای محمود محمد زاده عرب نامه مورخه ۱۶ خرداد شما رسید و برای مطالعه و اخذ تصمیم بعیثت تحریریه تسلیم شد

آقای بهزاد بهزادی نامه مورخه ۲۶ خرداد ۳۱ شماره در تاریخ ۳۰ بدقت دریاکنار واصل شده عینا با اداره دارائی شهرستان بوشهر فرستاده شد

اداره دارائی می تواند مصالح است که درباره بخش شکر و یا تعیین حامل بخش شکر در اهرم تصدیقات لازم اتحاذ نماید و اما اگر درباره آقای رئیس علی تنگستانی شکایتی دارید با ارائه اسناد و مدارک مورد ادعا بهتر است که به مقامات صالحه مراجعه نماید

نامه رسیده

اداره دارائی شهرستان بوشهر رونوشت نامه شماره ۸۱۵۰ - ۲۱/۴/۴۶ که در پاسخ نامه مورخه ۲۶ خرداد ۳۱ شماره بهزاد بهزادی نگاشته بدقت روزنامه ارسال داشته است نامه مزبور حاکی است که تا کنون عاملیت فروش قند و شکر دولتی در اهرم بکسی بر نگذار نشده است و برای مصرفی اسلج مقفاری اضافی بر سهیبه از مر گردخواست که در صورت موافقت طبق مقررات بکسی که مورد اعتماد اهالی باشد برای فروش داده خواهد شد

کشتار کشاورزان و سر باران برداخته است در ذکر بشور های دادگستری صحبت از این بود که با پرس و دادگستری نظامی نمیتوانند و نباید در واقعه هول خالی کنند و سیرنگی بموضوع در صلاحیت آنها نیست بلکه در صلاحیت دادگستری بوشهر میباشد اکنون گفته میشود اختلال نظر شدیدی بین بلز پرس و دادگستری کشوری از یک طرف و بلز پرس و دادگستری نظامی از طرف دیگر حکمفرما برقرار میباشد

اگر مجلس هفدهم

بقیه از ما

امروز وضعت کلی مردم با هیچیک از سنوات ماضیه قابل قیاس و مقایسه نیست و از لحاظ فشاری که بردوش طبقات مختلفه در امور زندگی وارد میاید نمیتوان با هیچیک از سالهای گذشته قیاس و تصور نمود ...

پیشانی کار و بار و نشت افکار امروز بعدی است که هر آدم منصفی را از حقیقت امر خوفناک می سازد اگر تصور شود ستوانی چند بعد از شهریور ۱۳۲۰ اوضاع عمومی بدو غیر قابل تحمل بود ناچار بدگر این موضوع میباید از آن احوال و وضعیات برائش آید چنانکه جهانی بود که تعویلی دزدانگی مردم دنیا بدید آورد و مسلما مانیز که جزئی از اینک این دنیای پنهان و پندازات خوب و بد آنچه که در آن توقع ظهور و بروز کرد بی بهره و نصیب بودیم و بنابراین آف اوضاع بدست ما پیش نماند و یک امری بود که تابع جریانات دنیا محسوب می شد و ما خود بنفشه در ایجاد آن اوضاع و احوال دخالته نداشتیم امروز بواسطه هر امری که تصور شود روزگار مردم جهانی کشیده شده که میلیون ها فقیر و بی چیز در سرتاسر مملکت پراکنده و متفرقند و دستگامهای تولیدی در گوشه و کنار مملکت از کار بازمانده است

مانیکویم این اوضاع در زمان حکومت دکتر مصدق بدید آمده و بیا می دانیم ایشان واوت این وضع درهم و برهم بوده اند ولی ایشان که باتکاه و استظهار طبقات مختلفه مملکت روی کار آمده اند تا بحال نیز از این حسن توجه و علاقه مردم بیخوش و کمال برخوردارند نباید این اوضاع و احوال را گرفته وهم و غم خود را مصروف حل مسئله وقت نمایند. وقت برای پاینده میلیون ایرانیان نمی شود وقت برای پاینده میلیون نگارندارند کارندارند ... مردم امروز نان ندارند امنیت ندارند کارندارند در عرض همین یکی دو هفته بود که در شول واقع جان غرضی رخ داد و نفوس چندینکاخ و خون در غلظتیدند و متعاقب آن قضیه در بین راه بوشهر و شیراز در روز روشن ژاندارمهای را که محرومین واقعه شول را بشیراز میبردند سلاح و مجروح نموده و راننده کامیون نیز در خون غوطه و رساختند ...

امروز که بجهت خاصی درآمد نفت قطع گردیده وظیفه دولت آنست که یکمک مردم متسکین و بولد را برای مردم فقیری چیز ایجاد نماید تا از آن کار هم توله هم انتفاع حاصل شود و اوقیان راه خزانه خالی مملکت هم که ناچار است امروز هزاران نوع مخارج ضروری و غیر ضروری را بپردازد بکشد تحصیل عواید نماید

بازی ما اینست مطالب را بر حسب وظیفه در اینجا مناسک گردیم و امیدواریم وقتی جناب آقای دکتر مصدق با اظهار تمایل مجلس جدید و بروز شد و موفق بتشکیل کابینه گردید متوجه باشند که از یکسال و نیم گذشته قوه استقامت عمومی از جامعه سلب شده و مردم دیگر نتوانستند در برابر فشار زندگی نتوانند بشار این باید برای مردم و بهبود اوضاع آنها فکر عاجلی نمود و سعی شود که بحرفا گذشته همه امور تحت الشعاع وقت قرار نگیرد زیرا معقول بنظر نمی رسد که در امر همه چیز رادر هم و مخلوط نمود ما امیدواریم هماغه نظریه آقای دکتر مصدق مورد تمایل و اعتماد مجلس جدید واقع شده اند بتوانند بحسن توجه و علاقه مردم جواب مثبت داده و اعتماد عمومی را نسبت بخود بیش از پیش جلب نمایند

کام عطا می
بقلم کابوین کاندول

مصاحبه

بقیه از ما

همین که چشم به طایفه روی میزد افراد با آرامی و آهستگی آنرا برداشت و روی یک گل مین پهلوی دست راستش گذاشت شاید زیاد راضی نبود از این که طایفه بجای میوه و شیرینی پیش روی ما خود نمائی می کرد

بیشتر چه خبر؟
یک تسم تلخ قیافه تیسار را که باشاط می نمود از ششیم این سؤال گرفتند و در هم ساختن انصاری در جواب مردود بودیم بگویند اما زود به اطارش رسید که مثل دیلنا نهی گفته کار به پاسخ این سؤال لعاب و رو کش دیلنامی بزند
دگر از های کلی و معصل بشکر رسیدیم محتاج به تحقیق و بازرسی های عیب و مطامعات دقیق است باید دید ریشه این فتنه از کجا آب میخورد در این فتنه؟

آیا در این فتنه مأمورین نظامی و انتظامی و مأمورین کشوری هم دست داشته اند؟
با مأمورین قصور کرده اند بیا معرکین داخلی موجبات این بلوا را فراهم ساخته اند
ارتش شاهنشاهی و تنگداران غم نظامی

تیسار: این تنگها در دست افراد غیر نظامی چه می کند و چرا باید در برابر ارتش شاهنشاهی ... سربندی انصاری برای رسیدن جلسه بعدی پیشقدمی کرد نگذاشت و خواست که «مطلب» تا آخر گفته شود «ارتش مقداری سلاح با جواز دودسترس و اختیار افراد غیر نظامی گذاشته البته تنگهایی که جواز پروانه نداشتند باید جمع آوری شود و باید دانسته شود که از چه راه و چه وسیله بدست افراد غیر نظامی میرسد»

کشمکش های دائمی

از اختلافات و نزاع دائمی و کشمکش های بین مالک و رازع در زیره جاهکوتشاه دالکی لیراوی خورسوج بنشادر ثلاث و در نومی تنگستان و در خشتان و غیره آبا اطلاعاتی دارید که در اختیار دریا کنار بگذارید تیسار انصاری با گفتن «متأسفانه خبری ندارد» از پاسخ این سؤال راحت گرد.

اعزاز سرباز و ژاندارم

آبا اعزاز سرباز و ژاندارم شول از بوشهر و از کازرون بانظر و بنا به دستور لشکر بوده باینجا بتوصیب و صلاحید شورای امنیت بوشهر و با توجه فرما نداری بوشهر این عمل انجام گرفته است
تیسار سربندی انصاری در جواب این سؤال اظهار داشت
الته تیب کازرون و لشکر فرانس متعصفر بوده است که از کازرون و بوشهر سرباز و ژاندارم شول اعزاز گردیده

تقدیر از پروفیسور رولان

از طرف دانشکده حقوق نکرانی به آقای پروفیسور رولان مخابره و از تدافعات ایشان از حقوق حقه ملت ایران در دادگاه لاهه ابراز قدر دانی و حق شناسی نمودند

آگهی های حصر وراثت

دادخواست شماره ۱۵۶-۳۰ مدعی حاجبست که حاجی محمد مرید پور در شهر هوشتر در تاریخ ۱۹۸۹-۱۳۲۸ که محل اقامت دائمی او بوده فوت شده و دره اش بکروجه دائمی بنکم و یک پسر علی و دگر چهار دختر کریمک و سنا و منصوره و سلطان که مجبوما شش نفرانه می باشند پس از بازجویی از گواهان مراتب در روزنامه رسمی کشور شاهنشاهی و روزنامه دریاکنار سه اوبت متوالی منتشر هر کس اعتراض یا وصیت نامه او متوفی دارد در ظرف سه ماه از ابراز و کرده آخر مدت گواهی صادر و هیچ وصیتی جز رسمی و سری پذیرفته نخواهد شد
دائرس علی البطل دادگاه مسجد سلیمان - سیدعلوی برهانی اوبت اول

دادخواست ۵۳-۳۱ مدعی حاجی است که مرحوم آقای مهین پوریان در مسجد سلیمان که محل اقامت دائمی او بوده در تاریخ ۱۳۲۰-۱۳۲۰ فوت شده و دره اش از فرزانه دوز - خاتم آقا و بنتی و ۷ فرزانه با نامی زیر فرخنده - فریبون - فرخ - بیروس - بهروز - سنا می باشد پس از بازجویی از گواهان مراتب در روزنامه رسمی کشور شاهنشاهی و روزنامه دریاکنار سه اوبت متوالی منتشر هر کس اعتراض یا وصیت نامه او متوفی دارد طرف سه ماه ابراز و کرده آخر مدت گواهی صادر و هیچ وصیتی جز رسمی و سری پذیرفته نخواهد شد
دائرس علی البطل دادگاه مسجد سلیمان - سیدعلوی برهانی اوبت اول

دادخواست ۲۷۵-۳۰ مدعی حاجی است که مرحوم مراد سخاوت مندی در ۳۰-۱۳۲۸ در مسجد سلیمان که محل اقامت دائمی او بوده فوت شده و دره آن مرحوم از فرزانه مادرش غیرالتسا و زرش شاه سلطان و هوس کریم و محمد مراد و یکدختر مریم میباشد وصیت هم نموده است بطور سؤال و جواب رسمی خود آقای عبدالعین امینی و علیخان امینی قرار داده که در اوصیه وصیت نامه آن مرحوم بیوست برنده است پس از بازجویی از گواهان مراتب سه ماه متوالی در روزنامه رسمی کشور شاهنشاهی و روزنامه دریاکنار منتشر هر کس اعتراضی دارد یا وصیت نامه منتشر است در ظرف مدت مقرر ابراز و کرده آخر مدت گواهی صادر خواهد شد و هیچگونه اعتراضی پذیرفته نخواهد شد
دائرس علی البطل دادگاه شهرستان مسجد سلیمان - سیدعلوی برهانی اوبت اول

دادخواست ۲۰۲-۳۰ مدعی حاجبست که اورعلی در تاریخ ۲۶-۳۰ در مسجد سلیمان که محل اقامت دائمی او بوده فوت شده و دره اش بوش حاجبستانی و مادرش زینب و زوج آن مرحوم زینب و دخترش فرمکیس است و زوج آن مرحوم هس مامه - دل دارد پس از بازجویی از گواهان مراتب سه اوبت متوالی در روزنامه رسمی کشور شاهنشاهی و روزنامه دریاکنار منتشر هر کس اعتراضی دارد یا وصیت نامه او متوفی دارد ابراز و کرده آخر مدت گواهی صادر و هیچگونه اعتراضی یا وصیت نامه جز رسمی و سری پذیرفته نخواهد شد
دائرس علی البطل دادگاه شهرستان مسجد سلیمان - سیدعلوی برهانی اوبت اول

دادخواست ۱۱۰-۳۰ مدعی حاج محمد رضا سنهی در شهر هوشتر در تاریخ ۲۶-۱۳۲۸ که محل اقامت دائمی او بوده فوت شده و دره او از فرزانه زوج اش خاتون جان و سه پسرکافم و محمد حسین و زمان و چهار دختر فاطمه و خدیجه و اکرم و حبیبیه می باشد پس از بازجویی از گواهان مراتب سه ماه متوالی در روزنامه رسمی کشور شاهنشاهی و روزنامه دریاکنار منتشر هر کس اعتراضی دارد یا وصیت نامه او متوفی دارد ابراز و کرده آخر مدت گواهی صادر و هیچگونه اعتراضی یا وصیت نامه جز رسمی و سری پذیرفته نخواهد شد
دائرس علی البطل دادگاه مسجد سلیمان - سیدعلوی برهانی اوبت اول

دادخواست ۵۷۷-۳۰ مدعی حاجبست که مرحوم وجب علی پور زاد ۲۸-۱۳۲۸ در مسجد سلیمان که محل اقامت دائمی او بوده فوت شده و دره اش از زوج او و چهار پسرکافم و محمد حسین و زمان و چهار دختر فاطمه و خدیجه و اکرم و حبیبیه می باشد پس از بازجویی از گواهان مراتب سه ماه در روزنامه رسمی کشور شاهنشاهی و روزنامه دریاکنار منتشر هر کس اعتراضی دارد یا وصیت نامه او متوفی دارد ابراز و کرده آخر مدت گواهی صادر و هیچ وصیت نامه جز رسمی و سری پذیرفته نخواهد شد
دائرس علی البطل دادگاه مسجد سلیمان - سیدعلوی برهانی اوبت اول

دادخواست ۳۵۲-۳۰ مدعی حاجی است که مرحوم احمد جلالی در سوم فروردین ماه ۱۳۲۸ در شهر اهلبان فوت شده ولی محل اقامت دائمی او مسجد سلیمان می باشد و دره آن مرحوم از فرزانه چهار پسر عباسعلی و محمد و کاظم و محمد و هوشدرجهن و امیرت و یک زوج دائمی محترم نامه پس از بازجویی از گواهان مراتب سه ماه در روزنامه رسمی کشور شاهنشاهی و روزنامه دریاکنار درج هر کس اعتراضی دارد یا وصیت نامه او متوفی دارد او می باشد در وقت مقبره ابراز و کرده آخر مدت گواهی صادر و هیچ وصیتی جز رسمی و سری پذیرفته نخواهد شد
دائرس علی البطل دادگاه - سیدعلوی برهانی اوبت اول

دادخواست ۳۶۱-۳۰ مدعی حاجبست که مرحوم غلامعلی در ۲۸-۳۰ در مسجد سلیمان که محل اقامت دائمی او بوده فوت شده و دره اش از پسر حبیبیه نام و یکدختر خدیجه می باشد پس از بازجویی از گواهان مراتب در روزنامه رسمی کشور شاهنشاهی و روزنامه دریاکنار سه اوبت متوالی منتشر هر کس اعتراض یا وصیت نامه دارد ابراز و کرده آخر مدت گواهی صادر و هیچ گونه وصیت نامه جز رسمی و سری پذیرفته نخواهد شد
دائرس علی البطل دادگاه مسجد سلیمان - سید علوی برهانی اوبت اول

چاپخانه گلستان

مهرک پدر



نمای عمارت کاپیتول محل تشکیل جلسات مجلسین آمریکا

پیست خلیج

نظر نظر او پیست ۳۳ مان دریاکنار
فریبا بسک جالب دلپسندی
منتشر خواهد شد

آگهی

اداره فرهنگ بنا در جنوب ساختمان ۱۵۰ دستگاه میز و نیمکت متصل و دفتری چوب جنگلی لاک و الکل شده را با شرایط زیر بمناقشه برگزار مینماید

- ۱- پیشنهاد دهندگان باید صلاحیت فن داشته باشند.
- ۲- کلیه مصالح ساختمانی اعم از چوب و میخ و لاک و الکل سایر لوازم بعمده پیشنهاد دهندگان است.
- ۳- کلیه مالیات متعلقه و هزینه های درج آگهی و متفرقه از هر حیث بعمده مقاطعه کار است.
- ۴- پیشنهاد دهندگان قبلا بحدی حاسداری فرهنگ مراجعه و نقشه میز و نیمکت مورد آگهی که مشخصات آن بطور کامل قید گردیده دریافت و ضمیمه پیشنهاد خود نمایند.
- ۵- پیشنهاد دهندگان بایستی مبلغ ۵۰۰۰ ریال بحداب ۱۰۰۰۰ در هنگام تسلیم عملی تحویل نموده و رسید بانکی را ضمیمه پیشنهاد خود نمایند. به پیشنهادی که فاقد رسید بانکی باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- ۶- هر گاه پیشنهاد دهند. ای از پیشنهاد خود استنکاف ورزید مبلغ پرداخته بفتح دولت ضبط میگردد.
- ۷- پیشنهادات بایستی تا آخر وقت روز دوشنبه (۳۱ شهریور ماه ۱۳۴۱) بحدی حاسداری اداره فرهنگ تحویل گردد و پیشنهادات رسیده دوساعت ۱۰ صبح روز دوشنبه بحدی حاسداری فرهنگ باز و قرائت میگردد حضور پیشنهاد دهندگان در جلسه مناقسه ازاداست مناقسه حضور پذیرفته نمیشود.
- ۸- پرداخت پیش قسط سوکول سه روزن تضمین بانکی است.
- ۹- آگهی در روزنامه فرهنگ و نیمکتی جمع فرهنگ برازجان است که بایستی در محل تحویل گردد. شماره ۳۲۱۷ - ۱۱/۴/۳۱

رئیس اداره فرهنگ شهرستان بوشهر - نورالدین امامی

آگهی رسمی

در مجمع عادی سالیانه شرکت سهامی ریسندگی و نقدگی خلیج فارس بوشهر مورخه اول خردادماه یک هزار و سیصد و سی و یک تصیم گرفته شده است که آقایان اسمعیل زارعی رئیس هیئت مدیره و حاجی رضا هفته ای مدیر عامل با احتیاراتیکه قبلا داشته اند تا تاریخ اول دیماه یک هزار و سیصد و سی و یک امور شرکت را اداره نمایند شماره ۱۵۵۵ رئیس ثبت شهرستان بوشهر و بنادر خلیج - سید احمد هادی

پناه ای...
 هنگامیکه سینه صبح دمیمن گرفت
 و آسان باردیگر آن جامه دمیمن سفید
 را در بر کرده من هنوز بیچاره بودم از
 لبه های غم نا سپیده زمان آنکه نا له
 های او که از سرای سوی آسان بر
 میخواست مویز خانه دمسرا پندار نگاه
 داشته بود.
 خورشید از پشت کوه دمارند آغاز
 کرد که ناز های زردین خویش را در
 پیراهن سفید سرور آسمان که کم کم
 کبود و تکه میشد پنهانوار بانک ناله او
 هم قطع شد اندکی خواب غم من از
 پام فروز آمده باطانی که ستر او اینجا
 بود زمان دمیمن ناز و چندان دره کشفه
 وی بسته شده و بجواب و فته است
 لبه ام کدام قوم الهام و کدام
 حس طبعی بود که مرا چنین دقیقه و
 شاید بیساعت فریادین او ایستاده بر
 چهره و لکه بریده اومی نگرستم حالت
 کار های روزانه و رفته نگامهای دلور
 مرا از غم گسیخت از اطان بیرون هم
 و چند دقیقه دیگر موی کار روزانه از
 سرای بیرون رفتم.
 سرورنمای زندگی آن روز ناظر
 مرا بیرون خانه نگاهداشت ولی در تمام
 این مدت بیوسته بریشان بودم حالت
 ظور هد کاش هرگز ظور بیفته بهانه
 بازگشتن از دوسرای که در آمدم دمیمن
 خادوشی حراس انگیزی تمام نشا خادوا
 گرفته است با هتاب زدگی اسام وارد
 سرای غم مانده آن بود که بسوی دیار
 ایستی میروم دمیمن بفرم گفته اسام
 خانه در اطان کرده ستر او با خاموشی
 تمام ایستاده اند و حتی به آسمن من بر
 ایستاده بشتاب از بله ها بالا رفتن و در
 اطان غم بکنرم سوی ستر او رفتم
 بی اختیار در کنار او نشستم بی آنکه
 بدیگران چیزی بگویم چندان خویش را
 در چهره و رنج کشیده وی خیره کردم سر.

گروهیان بشوا گروهیان تر باکی کرد مسلح گمرکی
 را بدلووار فرستاده اند در باره عملیات این گروهیان در آنجا
 از دلوار گزارش هایی رسیده که فریبا بجای آن مبادرت
 خواهد شد.

سیاه و سفید

بقی اژس
 امریکایی ها در نواحی قطیف واقعه در خلیج فارس اقدام بفرم معادن
 منصفه نموده اند. نمایندگان امریکایی در آنجا به نقش برداری و
 کاوش مشغولند. حکومت عربستان سعودی امتیاز کشف و بهره برداری از
 معادن مختلفه در نقاط قطیف با امریکایی ها واگذار نموده است.
 کارشناسان امریکایی و شرکتهای بزرگی که باین کار دست زده اند قصد
 دارند یک کارخانه بزرگ و معظم کتسر و ماهی دوقطیف دایر نمایند. بهین
 زودی شیوخ و امارات و حکام جزایر و بندر هری در خلیج فارس که پیشانی
 آنها شیوخ بحرین و کویت قرار دارند بیک حکومت عربستان سعودی
 نیروی دریایی بزرگی اعزام به وقت تأسیس خواهند کرد.
 تراستها و کارخانهای نفتی امریکا باشند هر چه تمامتر مشغول توسعه
 و ازدیاد محصولات و صنایع نفتی در عربستان بحرین و کویت می باشند و
 دستگاهها و کارخانه های صنایع نفت را در آن نقاط وسیع و دامنه دار می
 گردانند. کارخانه کتسر و ماهی عربستان سعودی تشکیل نیروی دویاتی عربی
 و توسعه کارخانه های صنایع نفت در آن و خلیج فارس برای ما، برای کشور
 ما و مخصوصا برای سواحل جنوب خلیج ایران خطرناک است.
 در برابر این اقدامات جنگی و اقتصادی آنور و بیخ دولت ایران
 باید بیدار و هشیار باشد باید نیروی دریایی خود را هر چه زودتر توسعه
 دهد کارخانه کتسر و ماهی بندر عباس و ایبارک بیندازد و از آن سد کامل بهره
 برداری نماید. باید برای مردم دریاکنار کاروان و نهادهای فراهم کرد و گرنه
 در قبایل جنبش عظیمی که دوجزایر و بندر هری از نظر استراتژیکی و اقتصادی
 و سیاسی بعلم می آید وضع قابل تاسفی در آن و خلیج در کرانه مرزی جنوب
 ایران بوجود خواهد آمد و سواحل جنوب ایران بیشتر از پیشتر میل بکوردستان
 خاموش و آرامی خواهد شد.

اجام مامور آمد و بانکه لوزان اده
 آلوده مرا گفت بر خیز و در آن اطان
 نهار خور سوامی بخوام بر خاستم دو
 اطان مجاور برادران و خواهران من با
 دیدگان سرخ که پیم بود در خیاب من
 مدتی گریسته اند فرسوده ساره جیب بودند
 آن روز همگی در تاریکی نام آنها را
 خوردیم و من با دیدگان سر هفت آلود
 باردیگر در کنار بستر او نشستم
 دیده بر چهره او دوختم نفس وی
 بدقواری بر میآمد و جرمی که از سینه
 او بیرون میشد با بانکه گرفته ای همراه
 بود. در این میان بدقواری از این
 دوش بآن دوش غلطی و همین که چهره
 او بر رخسار من مواجه شد چندان فر
 رفته خود را گشود و گفت با با آمدی
 چرا در آمدی؟ آمدی این دو جمله کوتاه چگونه
 اسحاق دل مرا فرم شکست.
 در این میان برادران و خواهران
 من هم گرد او آمده بودند مامور هم با
 اسحاق شد دو باره چندان اده آلود با
 اسحاق لوزان توام گفت سرانجام مامور
 بدرگم آمده و باصرا ما را از آن اطان
 بیرون کرد برادر همتی من فر اطان دیگر
 تنها نشسته بود چون وارد هم وی را
 اندیشمند و در هم دمیمن وحین که مرا
 دید بی اختیار بگریستن آغاز کرد. پس
 از بیساعت دمیمن نرس توام خود را فرسند
 کنم که در این اسطان تمام باز بیابان
 پیر بازگشتن این بار دیگر دیده خویش
 را نکشود نفس او بریده تر و شمرده تر
 از پیش هم بود غمگینان خانه بر
 بدین ادر آن میخواستند
 من بیابان پدر نشستم گامی اده
 پرده در ظن من میگشید و گامی خیره و
 خاموش و در آن چهره و لکه بافته لاف که
 و اینس نشان خویش را تا جاوه ان در
 دیده من نگاهت است مننگریستم در
 این میان آمده و شد نفس بریده تر و
 بانکه بر آسمن دمیمن باز پیش بلند تر و